



立即發佈：2023 年 10 月 25 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈「橋樑紐約」資金撥款 4.83 億美元，以修繕和更換地方橋樑與涵洞

該計劃支援加固關鍵基礎建設並增強當地社區抵禦氣候變化影響能力的工作

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，用於修復和更換橋樑和涵洞的 4.83 億美元資助金即將發放給紐約州各地的地方政府。這是紐約州深得民心的「橋樑紐約」(BRIDGE NY) 計畫的最新一期資助。紐約州交通廳 (State Department of Transportation, DOT) 將會透過地方規劃組織，將資金分配給州內各個地區的城鎮、村莊和其他政府實體，幫助地方加固現有基礎設施，提高抵禦嚴重天氣災害的能力。紐約州的「橋樑紐約」計畫為透過降低水災風險而應對氣候變化的專案提供支援。計畫也有助於提高結構的抗災能力，促進區域經濟競爭力，並優先考慮有利於環境正義社區的專案。

「紐約州已經感受到氣候變化的影響，嚴重天氣災害日益頻繁，就在今年，我們州的幾座重要橋樑和道路已被水災沖毀。」霍楚爾州長表示。「我們透過『橋樑紐約』計畫實施的投資將能幫助地方政府提高基礎設施的安全性、韌性、可持續性和可靠性，加強州內橋樑抵禦極端天氣災害的能力，讓紐約民眾享有暢通的交通設施。」

在過去幾年，紐約州根據「橋樑紐約」計畫向地方政府提供了約 12 億美元的資金，今天公佈的資金以此作為基礎。作為紐約州去年通過的歷史性 328 億美元資本計畫的組成，額外的 10 億美元將會用於「橋樑紐約」計畫，將計畫規模擴大了一倍。計畫的最新一輪投資將在未來幾個月內實施，而紐約州交通廳將與區域和都市規劃組織共同完成地方規劃流程。這筆資金將為各個專案交付階段提供支援，包括設計、取得路權和施工。

紐約州交通廳廳長瑪麗·特雷塞·多明格斯 (Marie Therese Dominguez) 表示，「霍楚爾州長正在對基礎設施進行重要投資，這將能加強州內的地方社區，並幫助我們應對氣候變化的破壞性影響。透過幫助地方政府加固橋樑和涵洞，我們可以加強道路的抗災能力，隨時可以抵禦各種自然事件——特別是極端天氣災害。」

參議員查克·舒默 (Chuck Schumer) 表示，「《兩黨基礎設施和就業法案》(Bipartisan Infrastructure & Jobs Law) 正在發揮作用，幫助彌補整個帝國州拖延已久的基礎設施專案缺口。這筆超過 4 億美元的『橋樑紐約』資金不僅能夠加強州內橋樑和涵洞應對極端天氣災害的能力，也能促進地方社區的經濟福祉，因此我讚賞霍楚爾州長的工作，讓紐約州的交通基礎設施走上更具韌性和生態友好的未來道路。」

參議員柯爾斯滕·吉利布蘭德 (Kirsten Gillibrand) 表示，「極端天氣災害持續增加，因此我們必須加強和保護紐約民眾所依賴的關鍵基礎設施。這筆資金將能大幅提高紐約州橋樑和涵洞的安全性、韌性和可持續性。我很自豪能夠支援這項投資，並參與霍楚爾州長的工作，提高關鍵基礎設施抵禦嚴重天氣災害的能力。」

國會議員喬·莫雷勒 (Joe Morelle) 表示，「透過持續投資於我們的基礎設施，我們可以促進經濟發展，減少出行時間，提高安全性，並提升出行環境——最終為更加繁榮和互聯的未來奠定基礎。我很自豪能夠為這個專案提供資金，也感謝霍楚爾州長對於紐約州基礎設施現代化的承諾。」

州參議員蒂姆·肯尼迪 (Tim Kennedy) 表示，「對於我們基礎設施的投資，不僅僅是對道路和橋樑效率的投資，也是對州內勞動力和整個紐約地方經濟的投資。我很榮幸能與州長、多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 和民主黨會議的同事們一起工作，為全州的市政當局提供創紀錄的資金——我們親眼看到這些資金如何發揮作用，幫助保障社區安全，最終促進增長和永續發展。」

眾議員威廉·B·瑪格納瑞利 (William B. Magnarelli) 表示，「這項公告令人感到非常激動。紐約的基礎設施需要維護和修繕。州長的投資提高了所有紐約民眾的生活品質。」

霍楚爾州長在 2023 年 7 月宣佈為「橋樑紐約」計畫的 216 個專案提供逾 5.16 億美元的資金。橋樑計畫將為 141 個地方政府提供援助，以修復和更換州內各地的橋樑。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418